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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002162, Pregunta relativa a las ayudas públicas otorgadas por la Dirección General de Consumo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las ayudas públicas 
otorgadas por la Dirección General de Consumo.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha establecido la Dirección General de Consumo para valorar a las entidades susceptibles 
de optar a las ayudas públicas para realizar programas formativos en materia de consumo y calcular los 
importes que pudieran percibir cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002163, Pregunta relativa a las vacantes en CEIP Manuel Siurot, del municipio de La Roda 
de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández 
Hernández y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Noemí 
Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a las vacantes en CEIP Manuel Siurot, del municipio de La Roda de Andalucía (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 10 de septiembre de 2021 se inició el curso escolar en el CEIP Manuel Siurot, de La Roda de 
Andalucía, un municipio de la Sierra Sur de Sevilla.

Con respecto al pasado curso 2020/2021, dicho centro presenta una merma de contratación de dos 
docentes, una/o contratado como refuerzo COVID-19 y otro/a relativo a una jubilación sin cubrir.

La comunidad educativa, padres, madres, alumnas/os y docentes nos han trasladado la necesidad de 
que dichas plazas han de ser cubiertas para ofrecer el servicio educativo que las/los niñas/os de La Roda 
de Andalucía merecen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía cubrir las dos plazas docentes que faltan 
este año, con respecto al curso anterior, en el CEIP Manuel Siurot, de La Roda de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Francisco Javier Fernández Hernández y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002164, Pregunta relativa a la situación de alerta en La Roda de Andalucía (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández 
Hernández y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de alerta en La Roda de Andalucía (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado miércoles 15 de septiembre de 2021, los vecinos de La Roda de Andalucía, un municipio de 
la Sierra Sur de Sevilla, sufrieron las drásticas consecuencias derivadas del temporal, provocando varias 
inundaciones en varias zonas del municipio.

El Ayuntamiento de La Roda de Andalucía ha hecho pública la no comunicación por parte del centro de 
coordinación de emergencias 112.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Es cierto, tal y como afirma el consistorio, que no hubo ningún tipo de aviso ni comunicación por parte 
del centro de coordinación de emergencias 112 al Ayuntamiento de La Roda de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Verónica Pérez Fernández, 
Francisco Javier Fernández Hernández y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002165, Pregunta relativa a la cobertura de Personal Técnico de Integración Social (PTIS) 
en el CEIP Juan Armario, de Alcalá de los Gazules (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a la cobertura de Personal Técnico de Integración Social (PTIS) en el CEIP Juan Armario, de Alcalá de los 
Gazules (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Educación y Deporte la cobertura de la plaza de Personal Técnico 
de Integración Social, un puesto de vital importancia y un derecho para el alumnado escolarizado que pre-
senta necesidades educativas especiales (NEE), en el CEIP Juan Armario, de Alcalá de los Gazules (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002166, Pregunta relativa al funcionamiento del programa BandeJA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al funcionamiento 
del programa BandeJA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace algunos meses se ha comenzado a utilizar BandeJA en algunas consejerías de la Junta de 
Andalucía, programa que gestiona las entradas de solicitudes de la ciudadanía dirigidas a los distintos servi-
cios. Este programa viene a dar soporte a la Administración electrónica, agilizar los trámites y tiempos de la 
gestión administrativa, en orden a mejorar la calidad, eficacia y eficiencia de la Administración autonómica.

Sin embargo, el personal funcionario y laboral que tiene que trabajar con él no para de trasladarnos quejas 
por su lentitud y mal funcionamiento: se queda colgado recurrentemente, tardanza de horas en descargar los 
documentos electrónicos, y un largo etcétera de inconvenientes que sólo hacen retrasar el trabajo, dificultar 
la respuesta a la ciudadanía y desesperar al personal que tiene que tramitar los expedientes.

A eso se une que algunos de los procedimientos tienen un plazo de resolución para la Administración 
muy corto y que el silencio es positivo en muchos de ellos, por lo que tener un programa que sea ágil y útil, 
tanto para la Administración autonómica como la ciudadanía, es necesario.

Además, a medida que se vayan incorporando más consejerías al BandeJA, si no se solucionan los 
problemas expuestos, éstos sólo irán a mayor y a peor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior conocimiento de los problemas 
que BandeJA está ocasionando a la tramitación de los expedientes?
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¿Qué medidas tienen previsto realizar para solucionarlos, cuándo se pondrán en marcha y qué tiempo 
han estimado en mejorar el programa?

¿Tiene la consejería alguna comisión o grupo asesor que vaya testando el buen funcionamiento de los 
programas informáticos, para cumplir con los objetivos perseguidos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002167, Pregunta relativa al mantenimiento del equipamiento tecnológico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al mantenimiento del equipamiento tecnológico.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tienen contempladas para garantizar el mantenimiento del equipamiento tecnológico?
¿Qué partida presupuestaria hay destinada para tal fin?
¿Cuándo las llevarían a cabo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002168, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para 
eliminar la estacionalidad en el turismo en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para eliminar la estacionalidad en el turismo en la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué acciones están llevando a cabo y tienen previsto implantar en los próximos meses a fin de garantizar 
el fin de la estacionalidad en el turismo en la provincia de Granada?

¿Qué consignación presupuestaria tienen estas acciones?
¿Qué valoración hacen de las medidas que han llevado a cabo para eliminar la estacionalidad en el turismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002169, Pregunta relativa a los datos de pernoctación, así como sus consecuencias, en la 
provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los datos de 
pernoctación, así como sus consecuencias, en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas pernoctaciones se han llevado a cabo, por municipios de la provincia de Granada, desde el 1 
de enero de 2021 hasta la actualidad?

¿Qué repercusiones han tenido estas pernoctaciones, según su consejería, tanto para la economía de la 
provincia como para la creación de empleo?

¿Qué duración han tenido estas pernoctaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002170, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para 
fomentar el turismo en todas las comarcas de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regene-
ración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para fomentar el turismo en todas las comarcas de la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué medidas han llevado a cabo para favorecer el turismo en todas las comarcas de la provincia de 
Granada y, sobre todo, en las que más está afectando la despoblación?

¿Qué balance hacen de las mismas?
¿Qué medidas tienen previsto poner en marcha para fomentar el turismo en todas las comarcas de la 

provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002171, Pregunta relativa a la atención sanitaria en Ochavillo del Río (Córdoba) y en el 
mundo rural, en general

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la atención sanitaria en Ochavillo del Río 
(Córdoba) y en el mundo rural, en general.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La atención sanitaria en Ochavillo del Río (Fuente Palmera, Córdoba) se vio recortada este verano, a 
pesar de la situación extraordinaria de pandemia, sin que la delegación provincial haya tomado ninguna 
medida para garantizar una atención sanitaria digna a los vecinos de la citada aldea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para garantizar la atención sani-
taria a los vecinos de Ochavillo del Río?

¿Qué medidas estructurales va a poner en marcha el Gobierno andaluz para garantizar la atención sani-
taria en el mundo rural?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002172, Pregunta relativa a las actuaciones frente a los delitos de odio en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones frente a los delitos de odio 
en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los delitos de odio ascienden en toda España. Es imprescindible articular respuesta desde las instituciones
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz frente a las consecuencias de los 
delitos de odio que se produzcan en Andalucía?

¿Qué medidas concretas van a poner en marcha para proteger a los menores no acompañados, personas 
LGTBI, migrantes y demás minorías frente a estos delitos de odio?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002173, Pregunta relativa a las perspectivas económicas para Andalucía en 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las perspectivas económicas para Andalucía en 2022.

PREGUNTA

¿Qué perspectivas económicas realiza la consejería para Andalucía en 2022?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002174, Pregunta relativa a las ayudas al pequeño y mediano comercio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las ayudas al pequeño y mediano comercio.

PREGUNTA

¿En qué consisten las ayudas anunciadas por la consejería, para el pequeño y mediano comercio, 
de 11,6 millones de euros?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002175, Pregunta relativa a la situación del Málaga TechPark

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la situación del Málaga TechPark.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de Málaga TechPark?
¿Qué medidas a corto-medio plazo tiene previsto impulsar la consejería en el Málaga TechPark?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002176, Pregunta relativa al proyecto #eCityMálaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al proyecto #eCityMálaga.

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto #eCityMálaga?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002177, Pregunta relativa a la situación del sector del comercio en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la situación del sector del comercio en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar la consejería para mejorar la situación del sector del comercio 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002178, Pregunta relativa a la tecnologización del tejido productivo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la tecnologización del tejido productivo.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto desarrollar la consejería para acelerar la tecnologización del tejido productivo?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002179, Pregunta relativa a la epizootia causada por el virus de origen africano Bagaza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la epizootia causada por el virus de origen africano Bagaza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace escasas fechas, cazadores gaditanos denunciaron la aparición de perdices rojas, faisanes y palomas 
torcaces muertas en sus acotados. El presidente de Asper (Asociación para la Defensa de la Perdiz Roja) 
ha confirmado que el causante de esta masiva mortandad de aves, al igual que ocurrió en el año 2010, es 
el virus Bagaza.

Dicha asociación envió a un laboratorio independiente ocho aves recién muertas, halladas en el campo, 
donde realizaron pruebas que confirmaban que se trataba de Bagaza. Asper notificó los resultados a la Junta 
de Andalucía, quien días más tarde confirmó los resultados del estudio sufragado por los cazadores des-
pués de recibir los datos de los análisis de las aves enviadas a Algete, al Laboratorio Central de Veterinaria, 
dependiente del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.

Según Asper, la epizootia se ha extendido casi a la totalidad de la provincia y, al igual que en el año 2010, 
el brote puede acabar con la mitad de la población de perdices de Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Ha tomado esta consejería alguna medida ante esta situación?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002180, Pregunta relativa al impulso del conjunto arqueológico de Itálica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román, D. Benito Morillo Alejo y D. Macario Val-
puesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román, D. Benito Morillo Alejo y D. Macario Valpuesta Bermúdez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa al impulso del conjunto arqueológico de Itálica.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El deteriorado señalamiento de los distintos espacios, la falta de seguridad, la deficiente accesibilidad y 
la carencia de una promoción expresa en los circuitos culturales hacen que esta muestra de nuestro mejor 
patrimonio languidezca entre el abandono y la apatía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura en los próximos meses para revitalizar el 
Conjunto Arqueológico de Itálica?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román, 
Benito Morillo Alejo y 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002181, Pregunta relativa a la actualización de la bolsa de empleo para fisioterapeutas y 
matronas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la actualización de la bolsa de 
empleo para fisioterapeutas y matronas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las listas actualizadas de méritos no se han publicado a tiempo en la bolsa única de empleo para las 
categorías de fisioterapeutas y matronas. Las mismas debieron haber salido el pasado 31 de agosto, siendo 
ésta la fecha límite para su efectiva publicación.

La consejería continúa contratando a los trabajadores de esta categoría con los méritos de octubre de 
2019, sin siquiera haber elaborado un listado provisional con el fin de enmendar mínimamente la mencionada 
dilación.

Del mismo modo, el incumplimiento de los plazos legalmente establecidos va a conllevar un elevado coste 
a las arcas públicas, debido a la judicialización del asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos han llevado a la consejería al incumplimiento de los plazos establecidos?
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¿Qué acciones está ejecutando la consejería para enmendar la dilación en la actualización de las listas 
en la bolsa única de empleo?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002182, Pregunta relativa al centro de salud de Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de salud de 
Martos (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué han consistido las obras realizadas en el centro de salud de Martos (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002183, Pregunta relativa al ictus pediátrico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al ictus pediátrico.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están adoptando para mejorar la atención al ictus pediátrico?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002184, Pregunta relativa a la ejecución de la A-32

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la ejecución de la A-32.

PREGUNTA

¿Cuál es la opinión del Consejo de Gobierno respecto a la necesidad de que el Gobierno de España 
continúe con los tramos de obras paralizados de la A-32, entre Linares y Albacete, que cuenta con una 
tardanza en su ejecución de más de veinticuatro años?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002185, Pregunta relativa al resultado del transporte al litoral

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al resultado del transporte al litoral.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio el resultado del 
programa estival de transporte al litoral que puso en marcha durante el mes de agosto, una nueva iniciativa 
para mejorar la conexión con las playas y luchar contra el aislamiento de algunos pequeños municipios 
alejados de la costa? 

¿Se ha evaluado la respuesta obtenida por los usuarios para adecuar e incrementar el programa a las 
necesidades que se han detectado?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002186, Pregunta relativa al inmueble de AVRA en calle San Roque, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al inmueble de AVRA en calle San Roque, de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio reactivar la obra 
del inmueble de la agencia AVRA en la calle San Roque, en Sevilla, y qué destino, en su caso, tiene previsto 
para el mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002187, Pregunta relativa al South Summit

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa al South Summit.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la participación andaluza en el South Summit?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002188, Pregunta relativa al Grado de Medicina en las Universidades de Almería y de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa al Grado de Medicina en las Universidades de Almería y de Jaén.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía autorizar la implantación del Grado de 
Medicina en las Universidades de Almería y de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002189, Pregunta relativa al Bono Social Térmico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Bono Social Térmico.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejería del programa Bono Social Térmico, durante este año 2021?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002190, Pregunta relativa a las subvenciones en concurrencia competitiva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las subvenciones en 
concurrencia competitiva.

PREGUNTA

¿Qué novedades tiene la convocatoria de subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, de 
la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para el ejercicio 2021, en relación a ejercicios 
anteriores?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002191, Pregunta relativa a la app de Canal Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la app de 
Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la app de Canal Sur Radio?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002192, Pregunta relativa a la Plataforma Podcast de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la Plataforma 
Podcast de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué valoración puede hacernos de la Plataforma Podcast?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 44

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002193, Pregunta relativa a la colaboración con la industria audiovisual andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la colaboración con 
la industria audiovisual andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la colaboración con la industria audiovisual andaluza desde que fue nombrado 
director general?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002194, Pregunta relativa a la participación de Canal Sur en los festivales de cine

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la participación de 
Canal Sur en los festivales de cine.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la participación de la entidad en los festivales internacionales de cine?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002195, Pregunta relativa a la cobertura informativa del incendio de Sierra Bermeja

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura 
informativa del incendio de Sierra Bermeja.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cobertura informativa del incendio?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002196, Pregunta relativa a la tauromaquia en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la tauroma-
quia en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué espacios y contenidos se dedicarán a la tauromaquia durante esta temporada?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002197, Pregunta relativa a la imagen renovada de los informativos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la imagen 
renovada de los informativos de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Se van a innovar y a renovar escenarios para los informativos?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002198, Pregunta relativa al cumplimiento de los indicadores de servicio público en los 
servicios informativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al cumplimiento 
de los indicadores de servicio público en los servicios informativos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre el cumplimiento de los indicadores de servicio público en los servicios infor-
mativos?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002199, Pregunta relativa a la visibilización de las mujeres rurales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la visibilización de 
las mujeres rurales.

PREGUNTA

¿Cuál es la implicación de Canal Sur RTVA en la visibilización y apoyo a las mujeres rurales andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002200, Pregunta relativa a Expoliva en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a Expoliva en 
la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué cobertura se ha dado a la feria de Expoliva 2021 en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002201, Pregunta relativa al Registro y al Consejo Asesor de la Moda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Registro y al Consejo 
Asesor de la Moda de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días conocimos la apertura de trámite de consulta pública para el procedimiento de elabora-
ción del proyecto de decreto por el que se regula la organización y funcionamiento del Registro General de 
la Moda de Andalucía, la marca «Moda diseñada y creada en Andalucía» y el Consejo Asesor de la Moda 
de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico con esta actuación?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002202, Pregunta relativa al apoyo al sector editorial del libro

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al apoyo al sector editorial del libro.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico de las subvenciones de apoyo al sector 
editorial del libro, a través de la adquisición de lotes bibliográficos para bibliotecas integradas en la Red de 
Bibliotecas Públicas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002203, Pregunta relativa a los mecanismos digitales de valoración sobre la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los mecanismos 
digitales de valoración sobre la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Otras televisiones públicas utilizan los avances o nuevos mecanismos digitales existentes, al objeto de 
conocer qué quieren los usuarios de esa televisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Dirección de la RTVA la utilización de los nuevos mecanismos digitales, al objeto de 
conocer qué quieren los andaluces de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002204, Pregunta relativa al aumento de quejas al Defensor de la Audiencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al aumento de 
quejas al Defensor de la Audiencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mes de agosto ha supuesto el récord de quejas al Defensor de la Audiencia desde 2017.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos mayoritarios de las referidas quejas?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002205, Pregunta relativa a los criterios de selección de periodistas y tertulianos en los 
debates

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los criterios 
de selección de periodistas y tertulianos en los debates.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la más que manifiesta falta de pluralidad en tertulias y debates en la RTVA, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios de selección de periodistas y tertulianos en debates y tertulias en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 57

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002206, Pregunta relativa a la cobertura informativa relacionada con los últimos desastres 
medioambientales sufridos en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura 
informativa relacionada con los últimos desastres medioambientales sufridos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los últimos desastres medioambientales sufridos en Andalucía, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la cobertura informativa relacionada con los últimos desastres medioambientales sufridos 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002207, Pregunta relativa a la campaña contra la LGTBIfobia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a la campaña contra la LGTBIfobia.

PREGUNTA

¿En qué consiste la campaña lanzada por esa consejería para prevenir los actos y delitos de odio contra 
el colectivo LGTBI?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002208, Pregunta relativa a las escuelas de verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a las escuelas de verano.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance del proyecto Escuelas de Verano, puesto en marcha durante este año?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002209, Pregunta relativa al Plan Estratégico de Subvenciones de la Consejería de Trans-
formación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 2020-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Trans-
formación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al Plan Estratégico de Subvenciones 
de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 2020-2022.

PREGUNTA

¿En qué consiste la actualización realizada sobre el Plan Estratégico de Subvenciones 2020-2022?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002210, Pregunta relativa a los indicadores de la economía andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los indicadores de la economía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza de los actuales y positivos indicadores de la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002211, Pregunta relativa al anillo de la circunvalación de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, D. Enrique Moreno 
Madueño y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa al anillo de la circunvalación de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de esa consejería para la construcción del cierre del anillo de la circunva-
lación de Granada?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Enrique Moreno Madueño y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002212, Pregunta relativa a la Filmoteca de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la Filmoteca de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas esa consejería en la Filmoteca de Andalucía y cuál es la programación 
que se va a emitir en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002213, Pregunta relativa al programa Aula de Cine

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al programa Aula de Cine.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la convocatoria del programa Aula de Cine, realizado en colaboración con la 
Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002214, Pregunta relativa al Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. 
Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo 
Íbero de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actividades van a desarrollarse en el Museo íbero de Jaén durante los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002215, Pregunta relativa a las infraestructuras sanitarias en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez 
Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, D. Julio Jesús Díaz Robledo, Dña. Mercedes María 
López Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
las infraestructuras sanitarias en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son el balance y las perspectivas en la planificación, ejecución y puesta en servicio de las infra-
estructuras sanitarias rehabilitadas, ampliadas, de mejora o nueva construcción en la provincia de Huelva, 
en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

Mercedes María López Romero, 
Javier Pareja de Vega y 

María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002216, Pregunta relativa al contrato para la atención de personas con problemas de dro-
godependencias y adicciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al contrato para la atención de 
personas con problemas de drogodependencias y adicciones.

PREGUNTA

¿Cuál es el contenido del nuevo contrato, en régimen de concierto social, de la atención para las personas 
con problemas de drogodependencias y adicciones bajo la modalidad de comunidad terapéutica?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002217, Pregunta relativa a la nueva app de Canal Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la nueva app de Canal Sur Radio.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales ventajas del uso de la nueva app de Canal Sur Radio, estrenada hace unos 
días?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002218, Pregunta relativa a la evolución de la audiencia de Canal Sur Podcasts

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la evolución de la audiencia 
de Canal Sur Podcasts.

PREGUNTA

¿Cómo ha evolucionado la audiencia de Canal Sur Podcasts?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002219, Pregunta relativa al cine y a los festivales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al cine y a los festivales.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha previsto adoptar esa Dirección para colaborar con el cine y sus festivales?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002220, Pregunta relativa a los incendios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los incendios.

PREGUNTA

¿En qué ha consistido el despliegue informativo sobre los incendios ocurridos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002221, Pregunta relativa a la tauromaquia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a tauromaquia.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones previstas para el apoyo a la tauromaquia?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002222, Pregunta relativa a la programación de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la programación de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el director general de la RTVA para garantizar la independencia y la neu-
tralidad política en la programación de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 74

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002223, Pregunta relativa al déficit de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Rosa Aguilar Rive-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa al déficit de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La viabilidad económica de la RTVA es imprescindible para garantizar la continuidad del ente, máxime 
cuando el socio externo del Gobierno andaluz ha manifestado reiteradamente el cierre de la Radio y Televisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el déficit de la RTVA en estos momentos y cómo se va a suplir?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002224, Pregunta relativa a la oferta de empleo en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a la oferta de empleo en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días conocíamos, por declaraciones del consejero de Presidencia, la oferta de empleo público 
de la Junta de Andalucía. Siendo conscientes de la intención de ofertar contrataciones en CSRTV, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué oferta de empleo se va a llevar a cabo en Canal Sur para la radio y la televisión?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002225, Pregunta relativa a las tertulias en CSRTV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 29 de septiembre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las tertulias en CSRTV, 11-21/
POC-002225, formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 30 de septiembre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002226, Pregunta relativa al informe del Consejo Profesional de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al informe del Consejo Profesional de Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el último informe del Consejo Profesional de Canal Sur, las quejas que llegan a la Dirección a través 
de la oficina del Defensor de la Audiencia y las propias de las centrales sindicales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿No cree el director general de la RTVA que es necesario un informe de un ente independiente, cuali-
ficado y de reconocido prestigio, de evaluación y comparación de equidad y neutralidad política del ente?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002227, Pregunta relativa a las medidas y protocolos sanitarios y de vacunación ante la 
campaña agrícola de la aceituna 2021-2022 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas 
y protocolos sanitarios y de vacunación ante la campaña agrícola de la aceituna 2021-2022 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas y protocolos de prevención, protección y vacunación tiene la Consejería de Salud y Fami-
lias para velar por el adecuado desarrollo de la campaña agrícola de la aceituna 2021-2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002228, Pregunta relativa a la apertura completa del hospital de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura completa 
del hospital de Cazorla (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué plazo tiene previsto la Consejería de Salud y Familias la apertura al completo del hospital de 
Cazorla y en qué fases?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002229, Pregunta relativa a los contagios de COVID entre los profesionales sanitarios en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los contagios de COVID entre los 
profesionales sanitarios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo interpreta el Consejo de Gobierno el número de contagios de COVID entre los profesionales 
sanitarios en nuestra tierra?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002230, Pregunta relativa a las medidas para garantizar la libertad de las mujeres que ejer-
cen el derecho a la interrupción voluntaria del embarazo (IVE) en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a las medidas para garantizar la libertad de las mujeres que ejercen el derecho a la interrupción voluntaria 
del embarazo (IVE) en Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria 
del embarazo, garantiza el derecho de las mujeres al ejercicio de este derecho; sin embargo, a partir del 
próximo 22 de septiembre, en Córdoba se ha anunciado una convocatoria para acudir a «rezar de forma 
silenciosa» ante una clínica que practica interrupciones voluntarias del embarazo (IVE), lo que podría suponer 
una práctica de acoso y hostigamiento hacia el centro y hacia las propias mujeres.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a poner en marcha para garantizar la libertad de las mujeres para ejercer el derecho 
a la interrupción voluntaria del embarazo en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002231, Pregunta relativa a la ausencia de atención presencial de los pediatras en los cen-
tros de salud en nuestra Comunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ausencia de atención presencial 
de los pediatras en los centros de salud en nuestra Comunidad.

PREGUNTA

¿Cómo interpreta el Consejo de Gobierno que la ausencia de atención presencial de los pediatras en los 
centros de salud puede incidir en la formación MIR de estos profesionales?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002232, Pregunta relativa a la regulación de la eutanasia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la regulación de la eutanasia en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué intenciones y plazos maneja el Consejo de Gobierno para el desarrollo legal mediante decreto de 
la Ley 3/2021, de regulación de la eutanasia?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002234, Pregunta relativa a la tramitación de las ayudas derivadas del bono social térmico

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la tramitación de las ayudas 
derivadas del bono social térmico.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han puesto en marcha para informar del derecho al bono social térmico y qué finan-
ciación recibirá Andalucía tras el Real Decreto 391/2021, de 1 de junio?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002235, Pregunta relativa a los centros específicos para atención al alzhéimer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los centros específicos para 
atención al alzhéimer.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a poner en marcha para crear centros específicos para atención al alzhéimer y 
cómo va a afectar esta futura normativa a los centros de día que existen en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002236, Pregunta relativa a la futura normativa por la que se regulan las funciones, compo-
sición y funcionamiento de los centros municipales de información a la mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la futura normativa por la que 
se regulan las funciones, composición y funcionamiento de los centros municipales de información a la mujer.

PREGUNTA

¿Cómo se va a garantizar en la futura normativa de los centros municipales de información a la mujer 
la financiación de los mismos y la ampliación y estabilidad de las plantillas de los centros existentes en la 
actualidad?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002237, Pregunta relativa a las mejoras de las condiciones laborales y salariales en el servicio 
de ayuda a domicilio en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las mejoras de las condiciones 
laborales y salariales en el servicio de ayuda a domicilio en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se va a garantizar en la futura normativa del servicio de ayuda a domicilio en Andalucía la mejora 
de las condiciones laborales y salariales de las personas trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002238, Pregunta relativa a las estrategias que garanticen la igualdad de trato y no discri-
minación de las personas LGTBI y sus familiares en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las estrategias que garanticen 
la igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI y sus familiares en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para garantizar la 
igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI y sus familiares en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002239, Pregunta relativa a las tarjetas monedero

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa las tarjetas monedero.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación sobre el programa de 
las tarjetas monedero?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002240, Pregunta relativa al estado de tramitación del área logística de Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al estado de tramitación del área logística de 
Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
sobre el estado de tramitación del área logística de Andújar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002241, Pregunta relativa al tránsito del alumnado por la carretera A-4154 hacia institutos 
de Loja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al tránsito del alumnado por la 
carretera A-4154 hacia institutos de Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Va a atender la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación las demandas de la alcaldesa de 
Zagra (Granada), para que el alumnado de ESO y Bachillerato del municipio pueda acceder a los institutos del 
municipio granadino Loja utilizando la carretera A-4154 y evitando así desplazamientos de más de dos horas?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002242, Pregunta relativa al nuevo vial para el tránsito de peregrinos en las fiestas al Cristo 
de la Luz de Dalías (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodri-
go Sánchez Haro y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Rodrigo Sánchez Haro y 
Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Terri-
torio, relativa al nuevo vial para el tránsito de peregrinos en las fiestas al Cristo de la Luz de Dalías (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 14 de julio, el Parlamento de Andalucía acordó, por unanimidad, instar al Gobierno andaluz para 
que realizara un vial que dé solución al peligro que supone a la aglomeración de peregrinos y peregrinas tran-
sitando por la carretera A-358 Ejido-Dalías, con motivo de la festividad del Cristo de la Luz de Dalías (Almería)

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
construcción del vial junto a la carretera A-358, Ejido-Dalías?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002243, Pregunta relativa a las marquesinas para el transporte público interurbano de 
viajeros/as en varios emplazamientos de la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las mar-
quesinas para el transporte público interurbano de viajeros/as en varios emplazamientos de la provincia de 
Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué criterios ha empleado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
la instalación de marquesinas para el transporte público interurbano de viajeros/as en varios emplazamientos 
de la provincia de Cádiz, en el marco del plan regional de adecuación de paradas y puntos de acceso del 
transporte público?

¿Tiene prevista su instalación en otros municipios? Y, si es así, ¿en qué plazos se produciría dicha 
instalación?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa y 

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002244, Pregunta relativa a la creación del registro que regula las condiciones de la inter-
mediación inmobiliaria, recogido en la Ley 1/2018, de 26 de abril, por la que se establece el derecho de 
tanteo y retracto en desahucios de viviendas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la creación del registro que regula las con-
diciones de la intermediación inmobiliaria, recogido en la Ley 1/2018, de 26 de abril, por la que se establece 
el derecho de tanteo y retracto en desahucios de viviendas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio poner en 
marcha el registro que regula las condiciones de la intermediación inmobiliaria, tal como se recoge en la 
disposición adicional cuarta de la Ley 1/2018, de 26 de abril, por la que se establece el derecho de tanteo y 
retracto en desahucios de viviendas en Andalucía, mediante la modificación de la Ley 1/ 2010, de 8 de marzo, 
Reguladora del Derecho a la Vivienda en Andalucía, y se modifica la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de 
medidas para la vivienda protegida y el suelo?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Felipe López García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 95

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002245, Pregunta relativa a las resoluciones complementarias a la convocatoria de ayu-
das para el alquiler a personas en situación de vulnerabilidad, con ingresos limitados y a jóvenes, 
Orden 17 de octubre de 2018

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Felipe López García y Dña. María 
de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
a las resoluciones complementarias a la convocatoria de ayudas para el alquiler a personas en situación de 
vulnerabilidad, con ingresos limitados y a jóvenes, Orden de 17 de octubre de 2018.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar la consejería para cumplir con la Resolución definitiva de 18 de mayo 
de 2020, que viene a resolver las ayudas para el alquiler a personas en situación de vulnerabilidad, con 
ingresos limitados y a jóvenes, Orden de 17 de octubre de 2018?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Felipe López García y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002246, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en Memoria Histórica en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la ejecución presupuestaria en Memoria Histórica en 2021.

PREGUNTA

¿Qué ejecución presupuestaria ha desarrollado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, en materia 
de Memoria Democrática, del actual presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002247, Pregunta relativa a las medidas para el Enclave Arqueológico de los Dólmenes de 
Valencina de la Concepción (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las medidas para el Enclave Arqueológico de los Dól-
menes de Valencina de la Concepción (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para la reapertura y mejora 
de los Dólmenes de La Pastora y Matarrubilla, pertenecientes al Enclave Arqueológico de los Dólmenes de 
Valencina de la Concepción, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002248, Pregunta relativa a los efectos de los ERTE sobre la economía andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transfor-
mación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los efectos 
de los ERTE sobre la economía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué efectos están causando los ERTE, aprobados por el Gobierno de España, sobre la economía 
andaluza, en términos de empleo y de aportación al PIB?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002249, Pregunta relativa a la subida del salario mínimo interprofesional (SMI)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la 
subida del salario mínimo interprofesional (SMI).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre las repercusiones en Andalucía de la subida del 
salario mínimo interprofesional acordada entre el Gobierno de España y los representantes sindicales?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002250, Pregunta relativa a la prórroga de los Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la prórroga de los Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería de Hacienda y Financiación Europea respecto a una posible prórroga 
de los actuales Presupuestos de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 2022?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002251, Pregunta relativa a las ayudas al comercio minorista y a los centros comerciales 
abiertos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las 
ayudas al comercio minorista y a los centros comerciales abiertos.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno sobre la concesión de ayudas al comercio de cercanía y 
a los centros comerciales abiertos?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Francisco Jesús Fernández Ferrera.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 679 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2021

Pág. 102

B
O

PA
_1

1_
67

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002252, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las modificaciones de créditos de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002253, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, 
Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modifi-
caciones de créditos de la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002254, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones de 
créditos de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002255, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Hacienda y 
Financiación Europea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones de 
créditos de la Consejería de Hacienda y Financiación Europea.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Hacienda y Financiación Europea?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002256, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Educación 
y Deporte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones de créditos de 
la Consejería de Educación y Deporte.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Educación y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002257, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Salud y Familias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería 
de Salud y Familias.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Salud y Familias?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002258, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones 
de créditos de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002259, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las modificaciones de créditos de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002260, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Cultura y 
Patrimonio Histórico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones de 
créditos de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002261, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Transformación Económica, Industria, Cono-
cimiento y Universidades.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en la 
Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002262, Pregunta relativa a las modificaciones de créditos de la Consejería de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las modificaciones de créditos de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones de créditos realizadas durante el presente ejercicio en 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002263, Pregunta relativa al segundo acceso al Hospital Comarcal Serranía de Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de septiembre de 2021
Orden de publicación de 1 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al segundo acceso al Hospital Comarcal 
Serranía de Ronda.

PREGUNTA

¿Está trabajando la consejería en el segundo acceso al Hospital Comarcal Serranía de Ronda?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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